«Сказка про девочку Машу и ее бабушек»

Жила- была девочка по имени Маша. У неё было две замечательные бабушки и она их очень любила!

Первая бабушка, бабушка Таня, жила вместе с Машей. Она всегда готовила самые вкусные блинчики, которые Маша обожала. Каждое утро бабушка Таня ставила сковороду на плиту и говорила: «Маша, иди ко мне! Пора готовить блинчики!» Маша с радостью бежала к бабушке и помогала ей. Они пели песни и рассказывали друг другу истории, пока блинчики жарились на сковороде. Бабушка Таня умела, делать блинчики с золотистой корочкой и у неё всегда было варенье, чтобы намазать их. Маша просто не могла устоять перед этой вкуснятиной!

А другая бабушка, бабушка Ира, жила в Санкт- Петербурге. Она приезжала к Маше в гости и всегда привозила с собой много интересных подарков. «Я тебе кое-что привезла!», - говорила бабушка Ира, открывая сумку. Маша с нетерпением ждала, что же там. Чаще всего бабушка дарила ей красивые платья и косметику. Бабушка всегда говорила, что Маша - настоящая принцесса, и ей это очень нравилось!

Когда Маша с родителями приезжала к бабушке Ире в Петербург, это было настоящее приключение! Они гуляли по городу, смотрели на красивые дома и мосты. Бабушка Ира показывала ей знаменитые места, а Маша радовалась каждому мгновению. Они ходили в кино, ели мороженое с разными вкусами и катались на каруселях. Это было веселое время!

Маша всегда возвращалась домой с хорошим настроением и новыми впечатлениями. Она обожала своих бабушек. Ведь, каждая из них была особенной и приносила в её жизнь что-то удивительное. Маша знала, что у неё самые лучшие бабушки на свете, и надеялась, что у всех детей в мире есть такие же замечательные бабушки, как и у неё!